
Report z testování LS06 na ŘV Sysel 80-30 005-1 (ETCS) 

 

Na základě požadavku IS Petra Senohrábka byly zkoušeny následující funkce a stavy řídícího vozu: 

 Funkce NEVEDOUCÍ VOZIDLO 

 Aktivace LS06 v situaci, kdy bude řídící vůz jako přípřež 

 

Pro nasimulování přípřeže byly z řídícího vozu odpojeny UIC kabely, aby nedošlo po zapnutí řízení na hnacím vozidle, 

resp. po vypnutí řízení na ŘV ke zrušení režimu POHOTOVOST, ve kterém LS06 permanentně kontroluje pohyb vozidla 

– v tomto případě řídícího vozu. 

 

Řádky níže popisují průběh testu a zároveň doplňují postupy při odstavení řídícího vozu na PHJ a znovu uvedení VZ 

LS06 do provozního stavu po zásahu (ztrátě vzduchu v HP) 

 

 

FUNKCE NEVEDOUCÍ VOZIDLO 

 

Provedena opakovaná jízda soupravy oběma směry s aktivovanou funkcí Nevedoucí vozidlo 

Závěr: v pořádku, k aktivaci LS06 nedošlo. 

 

 

 

PŘÍPŘEŽ – BEZ AKTIVACE FUNKCE „NEVEDOUCÍ VOZIDLO“ 

Tato zkouška je opakem prvního testu – smyslem bylo ověření zásahu LS06 v případě, že řídící vůz bude jako přípřež 

a funkce Nevedoucí vozidlo bude vypnutá.  

Závěr: nejednoznačný 

V případě, že bylo na řídícím voze zapnuto řízení, pak LS06 nezareagovala. 

V případě, že bylo na řídícím voze vypnuto řízení, pak LS06 zareagovala. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ODSTAVENÍ NA PHJ 

V případě odstavení na PHJ (kde bude zcela jistě prováděn posun s ŘV s vypnutým řízením (tzn. LS06 v režimu 

POHOTOVOST)), postupujte dle níže uvedeného screenu dle Petra Senohrábka 

 

 

 

Tzn. zapnout izolaci VZ LS06   LS06 

  

 

 

POSTUPY PRO ZNOVU UVEDENÍ ZABEZPEČOVAČE DO REŽIMU UMOŽŇUJÍCÍ JÍZDU, TZN. ZEJMÉNA NAPLNĚNÍ 

HLAVNÍHO POTRUBÍ: 

 

Postup 1  - (…použiji např. v případě, že jsem při odstavení / přípravě na posun zapomněl VZ přepnout do izolace, 

došlo k zaúčinkování VZ, nicméně potřebuji jen doplnit vzduch v HP pro další posun.) 

1. Zapnout izolaci VZ přepínačem S901 – umožní naplnění HP pro posun a jiné manipulace 

 

Postup 2  - (…např. stejný důvod jako výše, avšak je třeba uvést VZ do provozního stavu pro traťový výkon. Nebo 

jakékoliv další případy zaúčinkování VZ.) 

1. Zapnout řízení 

2. HJP do polohy Souhlas (nebo další dva způsoby…) 

3. Provedení trojkliku ukončeném změnou blikání modrého výlukového světla VZ na stálý svit včetně 

akustického signálu  

 

 

V Praze 2.1.2024                                                                                                                                                  Filip Kalina 

Schválil IS Petr Senohrábek 

 


